

**POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení bakalanta: **Ing.Horyna Martin**

Název bakalářské práce: **Použití digitálních certifikátů a razítek**

Vedoucí práce: **Ing.Pavel Pokorný**

**Volba tématu:** **Aktuální, málo frekventované téma práce**

Bakalant si zvolil téma, které je v současné době velmi a velmi aktuální.

**Cíl práce a jeho naplnění:** **Vhodně zvolený cíl, který byl naplněn**

Bakalant splnil zadání bakalářské práce.

**Struktura práce:** **Pro dané téma velmi vhodná**

Práce začíná teorií jednotlivých pojmů, poté popisuje certifikační autority s akreditací a bez akreditace a srovnává je. Dále popisuje jejich použití ve veřejném a komerčním sektoru. Nakonec se zabývá právní problematikou a využitím certifikátů na naší fakultě.

**Práce s literaturou:** **Velmi dobrá, byly použity nejnovější dostupné prameny**

Bakalant v literatuře uvádí oproti ostatním skoro dvojnásobné množství knih, celkem 5, a desítky webových odkazů. Citace webových odkazů měla být upřesněna aspoň na měsíc, pouze rok je u webových odkazů dost velký časový úsek. Umístění literatury mohlo být za závěrem, zde bakalant dal za závěr zkratky.

**Vybavení práce tabulkami, grafy, přílohami:** **Velmi dobré**

Práce obsahuje dostatečné množství obrázků, celkem 18, dále dostatečné množství tabulek, celkem 5 a 3 grafy. U práce menšího rozsahu se mi zdá vhodnější obrázky číslovat bez názvů kapitol, zvláště, když tabulky a grafy jsou číslovány také bez čísla kapitol. V práci je 1 příloha.

**Přínosy BP:** **Originální, inspirativní názory**

Práce velmi pěkně popisuje na konci možnosti digitálních certifikátů na naší fakultě a jsou v ní uvedeny originální názory v závěru práce.

**Uplatnění BP v praxi a ve výuce:** **Práci lze výborně uplatnit v praxi**

**Práci lze výborně uplatnit ve výuce**

Práci je možné použít pro kompletní seznámení s popisovanou problematikou, ve výuce je jí možné použít částečně u předmětů informatika, ale hlavně u předmětů Informační systémy organizací a e-Government.

**Grafická stránka:** Výborná  
**Jazyková stránka** Stylistika: Výborná  
Gramatika: Výborná

**Zásadní připomínky k BP:** nemám

**Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací a proto ji doporučuji k ústní obhajobě:** ano

**Navrhovaná klasifikace:** výborně nebo velmi dobře podle ústní obhajoby.

**Otázky k ústní obhajobě práce:**

1. Jak se chrání digitální certifikát proti zneužití?
2. Čím se liší akreditovaní a neakreditovaní vydavatelé digitálních certifikátů?
3. Kde bychom mohli využít digitální certifikáty na naší fakultě?

Datum: 27. května 2008

Podpis vedoucího BP